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Köszöntő 

Móra László okleveles könyvtáros, tudománytörténész  90. születésnapja alkalmából  

1914. július 23-án született Erzsébetfalván, a mai Pesterzsébeten. Középiskolai tanulmányait a „Toldi”-ban 
és a soproni főreálban végezte, 1932-ben érettségizett, utána a katonai akadémián szerzett oklevelet. 
Könyvtárosi pályáját 1954. januárban kezdte a Műegyetem könyvtárában olyan kiváló szakemberek irányí-
tásával, mint Kéki Béla és Sebestyén Géza- Először a Hálózati Osztály munkatársa volt, majd vezetőjeként 
a tanszéki könyvtárak állományának központi feldolgozását irányította. 1969-1978 között az Országos Mű-
szaki Könyvtár feldolgozó osztályát vezette, és részt vett a könyvtárosképzésben. 1978-ban innen ment 
nyugdíjba.  
 
Móra László eredményekben gazdag életútja során mindig képezte magát. Német nyelvből felsőfokú 
nyelvvizsgát tett, vörös diplomával végezte az ELTE történelem-könyvtár szakát, 1961-ben bölcsész dok-
torrá avatták. 1985-ben kapta meg a kémiai tudományok kandidátusa fokozatot, és kinevezték az MTA 
Tudomány- és Technikatörténeti Komplex Bizottság tagjának.  
 
Számos publikációja jelent meg, köztük önálló könyvek és tanulmányok. Tudománytörténeti életrajzsoroza-
ta felöleli Wartha Vince, Zemplén Géza, Varga József és Korach Mór akadémikusok életművét, feldolgozta 
többek között Sigmond Elek, Pfeifer Ignácz és Szebellédy László kémiaprofesszorok munkásságát is. A 
nagy könyvtárosokról sem feledkezett meg, bemutatta Rados Gusztáv, Nagy Sándor és Káplány Géza 
tevékenységét. Már disszertációjának témájául a BME Központi Könyvtárának 100 éves történetét válasz-
totta, majd megírta az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ, illetve elődintézményének 
történetét is.  
 
A Magyar Tudományos Akadémia Tudomány- és Technikatörténeti Komplex Bizottsága és a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár munkatár-
sai bensőséges ünnepség keretében díszoklevéllel köszöntötték Móra Lászlót.  

Fonyó Istvánné  


